

大月警察署協議会 平成31年度第1回定例会議 議事概要	
開催日	4月23日(火) 午後4時00分から午後5時15分までの間
開催場所	大月警察署3階大会議室
出席者	協議会委員 6名 警察署：署長・副署長・地域交通管理官・各課長・係長 10名
議事概要等	<p>1 委嘱状交付(署長)</p> <p>2 会長選出(委員互選)</p> <p>3 会長挨拶</p> <p>4 署長挨拶</p> <p>5 自己紹介 ～ 各幹部</p> <p>6 議事 進行～ 会長</p> <p>(1) 平成30年度第4回の意見・要望等の措置結果</p> <p>ア 変死現場における遺族の感情対策、現場周辺への配慮について</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 医師が看取った死亡以外は、死因を特定するため、警察で捜査することが法律で定められている。 ・ 警察官が現場に出入するため付近住民の方が心配したり、遺族も警察が捜査することに抵抗感や疑念を持たれると思う。 ・ 遺族には、捜査する理由を説明し、理解を頂くよう努めている。 ・ 近所の方には「家人が亡くなられているのでその確認をしています。」という程度の説明に留め、ご理解を頂くように努めている。 <p>イ 西桂にはコンビニが多くあり、高齢者がコンビニに歩いて買い物に行っているがコンビニへの協力要請はどうなっているか。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 管内のコンビニでは、店員から高齢者に「反射材着用」「横断歩道の横断」を促すため、反射材各種をコンビニ店内に設置し、店員から一声掛けて手渡すよう依頼している。 ・ 今年、西桂町小沼地内のコンビニにおいて当署員が、従業員、交通安全協会とともに来店客に対して反射材の配布と道路の正しい渡り方について指導をした。今後も管内のコンビニと協働し高齢歩行者が被害者となり得る交通事故抑止の取組みを推進したい。 <p>(2) 平成31年1～3月中の業務結果・推進状況の説明</p> <p>ア 会計課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 遺失・拾得物の取扱状況について ・ 各庁舎設備修繕工事について ・ やまなし環境マネジメントの推進について <p>イ 警務課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 警察安全相談について ・ 広聴関係について ・ 留置管理関係について ・ その他活動行事の説明 <p>ウ 生活安全課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 人身安全関連事案について ・ 声掛け事案について ・ 各種犯罪抑止活動について <p>エ 地域課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 110番受理件数について ・ 地域警察官犯罪検挙状況について ・ 地域警察活動状況について ・ 山岳遭難及び水難発生状況について <p>オ 刑事課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 刑法犯認知件数等統計について ・ 主要事件の状況について <p>カ 交通課長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 交通事故発生状況について ・ 交通事故抑止対策について <p>キ 警備係長</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 国際テロ対策について ・ 災害関係について ・ 警衛・警護関係について

(3) 意見・要望等の聴取

【意見・要望】

- ・仕事柄交通事故現場に行くが、先日事故現場で臨場した教育係と思われる方が若い警察官に大きな声で呼び掛け、その声の掛け方で現場の空気が一変した感じが受け取れた。
- ・そのようなことを一般の方が感じられないように配慮していただければと思った。
- ・(他から聞いた話として) 病死した方と一緒にいた人が警察官から事情を聞かれ困っていた。犯人じゃないと思って事情を聞いているかもしれないが、DJポリスのように人の気持ちを逆なでしないようにしていただければと思う。

【感謝】

- ・パトカーが良く回って (パトロール) いただいている。今後も引き続きお願いしたい。

【要望】

- ・西桂中学校に抜ける狭い道で結構なスピードで走る車があり、きちんと曲がり角を通らないマナーの悪い車が見受けられる。
- ・大きな交通事故が起きないようにして欲しい。

【要望】

- ・最近高齢者が関係する交通事故が多いと感じる。
- ・カーブの先に車を止めて携帯電話を使用している高齢運転者を見かけた。
- ・高齢者講習等で注意していただきたい。

【質疑】

- ・都留市金井内のトンネル工事をしているところの交差点に信号機を設置する予定があるかを教えて欲しい。

【地域交通管理官回答】

- ・都留市からも同じような質疑が来ている。
- ・地元からの要望も高いことから設置については検討している。

【意見】

- ・アパートを経営している関係で大月市商店協同組合に入っており、アパートに居住している方の名前等の提出の協力をしている。これを災害時等地域の安全のために役立てば良いと思っている。警察活動にも役に立てれば良いと思っている。

(4) 意見聴取

当署速度取締り指針の諮問・答申

(5) その他 (事務局)

7 おわりのことば (副署長)



委嘱状交付



会長挨拶



議事進



速度取締り指針諮問

